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A keynesi modell I.
A keresleti oldal

A keynesi modell I.

A neoklasszikus modell jellemzéi

a) Tokéletesen versenyzé piac
b) A jelen allapotokbol a jové kiszamithatd

c) Ervényes a Say-dogma — a taltermelési vélsag (tartdsan)
nem lehetséges

d) A redlszféra fuggetlen a monetaris szfératol

e) A realbér-szinvonal és a munkanélkiliség ,, Trade off”
kapcsolata — csak énkéntes munkanélkuliség lehetséges




A keynesi modell 1.

A neoklasszikus modell csédje

a)
b)
c)

d)
€)

A XIX. szézad vége — monopoliz&l6dé piac
A jelen allapotokbdl a jové kiszamithatd

Ervényes a Say-dogma — a taltermelési valsag (tartosan)
nem lehetséges

A reélszféra fiiggetlen a monetaris szfératol

A reélbér-szinvonal és a munkanélkiiliség ,, Trade off”
kapcsolata — csak dnkéntes munkanélkiiliség lehetséges
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A neoklasszikus modell csédje

a)
b)

c)

d)
e)

A XIX. szézad vége — monopoliz&l6dé piac
1914 — az 1. Vilaghaborl — a jové tébbé nem kiszamithat6

Ervényes a Say-dogma — a taltermelési valsag (tartosan)
nem lehetséges

A reélszféra fiiggetlen a monetaris szfératol

A reélbér-szinvonal és a munkanélkiiliség ,, Trade off”
kapcsolata — csak énkéntes munkanélkuliség lehetséges

A keynesi modell I.

A neoklasszikus modell csédje

a)
b)
c)
d)
€)

A XIX. szézad vége — monopoliz&l6dé piac

1914 — az 1. Vilaghaborl — a jové tébbé nem kiszamithat6
1929-33 — a Nagy Valsag

A reélszféra fiiggetlen a monetaris szfératol

A reélbér-szinvonal és a munkanélkiiliség ,, Trade off”
kapcsolata — csak dnkéntes munkanélkiliség lehetséges




A keynesi modell 1.

A neoklasszikus modell csédje

a) A XIX. szézad vége — monopolizal6doé piac
b) 1914 —az I. Vilaghaborl — a jové tobbé nem kiszamithat6
c) 1929-33 —a Nagy Vélsag

d) 1929 oktéber 24, a ,fekete csutortok” —a Nagy Valsag a
new yorki tézsdekrachhal kezdddik

e) A realbér-szinvonal és a munkanélkiiliség ,, Trade off”
kapcsolata — csak énkéntes munkanélkuliség lehetséges

A keynesi modell I.

A neoklasszikus modell csédje

a) A XIX. szézad vége — monopolizal6dé piac
b) 1914 —az I. Vilaghaborl — a jové tobbé nem kiszamithat6
c) 1929-33 —a Nagy Vélsag

d) 1929 oktéber 24, a ,fekete csutortok” —a Nagy Valsag a
new yorki tézsdekrachhal kezdédik

e) 1929-33 - a realbér-szinvonal és a munkanélkuliség ,, Trade
off” kapcsolata dsszeomlik — katasztrofalis méretii
kényszerii munkanélkiliség

A keynesi modell I.

A keynesi modell ,,lélektani” posztulatumai
posztulatum

Az emberek, mint fogyasztok nem biznak a jové kiszémithatésagéaban, ezért
jovedelem-névekményiiknek csak egy részét fogyasztjak el, vagyis a
fogyasztasi hatarhajlandésag kisebb, mint 1.

posztulatum (a tankonyvben hibas!)

Az emberek, mint beruhazék nem biznak a jové kiszamithatésagaban, ezért
beruhézasaik volumenét nem csak és nem elsésorban a toke
hatarhatékonysagat kifejez6 kamatlab, hanem a beruhazék szubjektiv
hozamvarakozésai hatérozzak meg.

posztulatum

Az emberek, mint vagyontartok nem biznak a jové kiszamithatosagaban, ezért
vagyonukat igyekszenek a leglikvidebb forméaban tartani.




A keynesi modell 1.

A ,lélektani” posztulatumok kovetkezményei
. posztulatum

¢(Y)-= d‘;g) — ¢(Y)<1

. posztulatum
I=1(i,n)= mig a—!<0, addig ﬂ>O
ol on
. posztulatum

Vagyonportfolid, likviditas

A keynesi modell I.

A ,lélektani” posztulatumok kovetkezményei

Elégtelen kereslet

A keynesi modell I.

Az dsszkereslet a keynesi modellben




A keynesi modell 1.

Az dsszkereslet a keynesi modellben

Az 6sszkereslet nem azonos az aggregalt kereslettel

A keynesi modell I.

Az dsszkereslet a keynesi modellben

Az 6sszkereslet a jovedelem fliggvénye

A keynesi modell I.

Az dsszkereslet a keynesi modellben

Osszkereslet magarahagyott, zart gazdasagban
D(Y)=C(Y)+I
Osszkereslet szabalyozott, zart gazdasagban
D(Y)=C(Y-T(Y))+I+G (T(Y) = G a koltségvetés)
Osszkereslet szabalyozott, nyitott gazdasagban
D(Y)=C(Y-T(Y))+I+G+(Ex-Im(Y))




A keynesi modell 1.

A keynesi fogyasztas-elmélet

A keynesi modell I.
A keynesi fogyasztas-elmélet

A keynesi modellben a fogyasztas nem
maradék-valtozd, hanem az (elégtelen)
Osszkereslet meghatarozo része.

A keynesi modell I.

A keynesi fogyasztas-elmélet
Fogyasztasi flggvény
C=C(Y) ahol C(0)=C, és igy C(Y)=C,+C,(Y)

O<7dC(Y) _d6(v) =c(Y)<1

dy dy

Megtakaritasi fliggvény

S=S(Y)=Y-C(Y) azaz S(Y)=S,+S,(Y)

ahol S;=-Cy,, S;(Y)=Y-C,(Y)
_dS(Y)_ds,(Y)_, 4G (¥)

0<s(Y)= o an & -c(Y)<1




A keynesi modell 1.

A keynesi fogyasztas-elmélet

c(Y)+s(Y)=1

A keynesi modell I.

A keynesi fogyasztas-elmélet

°A

Y

A keynesi modell I.

A keynesi fogyasztas-elmélet

°A

45°

Y




A keynesi modell 1.

A keynesi fogyasztas-elmélet

°A

Co

45°

Y

A keynesi modell I.

A keynesi fogyasztas-elmélet

°A

C(Y)

Co

45°

Y

A keynesi modell I.

A keynesi fogyasztas-elmélet

°A

c(y)

Co

45°

Y

Ye




A keynesi modell 1.

A keynesi fogyasztas-elmélet

s A S(Y)

A keynesi modell I.

A fogyasztasi fliggvény alakja

1.

keynesi tipusu jovedelemhipotézisek,

amelyekben az a kdzos, hogy a fogyasztast a folyd
jovedelem fiiggvényeként vizsgaljak

monetarista tipusu jovedelemhipotézisek
amelyek a fogyasztast a vagyonna felhalmozott jovedelmek
fuggvényekeént kezelik.

A keynesi modell I.

A fogyasztasi fliggvény alakja

keynesi tipusu jovedelemhipotézisek

>

YV V V V

Neoklasszikus hipotézis

Keynes hipotézise

Kuznets hipotézise

Duesenberry relativ jovedelem-hipotézise
Modigliani ciklikus relativ hipotézise




A keynesi modell 1.

A keynesi beruhazas-elmélet

A

I(ins)
I(in;)
@.m)

A keynesi modell I.

Az Osszkeresleti fliggvény,
zart, magarahagyott gazdasagban

°A A

Co|
1(i,m)
50

A keynesi modell 1.

Az Osszkeresleti fliggvény,
zart, magarahagyott gazdasagban

°A A

Co|
1(i,m)
50
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°A

"

A keynesi modell 1.

Az Osszkeresleti fliggvény,
zart, magarahagyott gazdasagban

'A

450

Y

1(in)

Y

e Y

>

°A

Cgtl

S

A keynesi modell I.

Az Osszkeresleti fliggvény,
zart, magarahagyott gazdasagban

'A

c)

Y

1(in)

Y

’

°A

Cgtl

S

A keynesi modell 1.

Az Osszkeresleti fliggvény,
zart, magarahagyott gazdasagban

'A

cY)+

C(Y)

Y

1(in)
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A keynesi modell 1.

Az Osszkeresleti fliggvény,
zart, magarahagyott gazdasagban

°A A

45°

1(in)

A keynesi modell I.

Az Osszkeresleti fliggvény,
zart, magarahagyott gazdasagban

°A A

% Ye=Y(0)
A keynesi modell I.
A keresleti (beruhazasi, stb.)

multiplikator
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A keynesi modell 1.

A keresleti multiplikator

Al => els jovedelemtobblet AY,
c-AY,=c-Al => masodik jovedelemtdbblet  AY,
C-AY,= c2Al=> harmadik jovedelemtébblet ~ AY,
C-AY,=c3Al=> negyedik jovedelemtobblet  AY,

sth.

AY:;AY,( =Al+c-kZ£AYk =Al+c-AY

A keynesi modell I.

A keresleti multiplikator

AY =Y AY, =Al+c- Y AY, =Al+c-AY

k=1 k=1

AY =——Al =—Al

A keynesi modell I.

A keresleti multiplikator

AY:;AYk :AI+C~;AYK =Al+c-AY

AY == Al=ZAl
1-c S
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A keynesi modell 1.

A keresleti multiplikator grafikusan

A keynesi modell I.

A keresleti multiplikator grafikusan

45°

C+I+Al

AY

A keynesi modell I.

A keresleti multiplikator grafikusan

cAl

/ Al=AY,

45°

C+l+Al

AY
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A keynesi modell 1.

A keresleti multiplikator grafikusan

/ Al=AY

C+I+Al

cAl=AY,
c+

AY =Y AY, =
k=1

=Al+c- Y AY, =
k=1

AY

=Al+c-AY

A keynesi modell I.

Miért ,,keresleti”” és nem ,,beruhazasi”’?

Osszkereslet szabalyozott, nyitott gazdasagban
D(Y)=Co+C,(Y-T(Y))+I+G+(Ex-Imy-Im,(Y))

A keynesi modell I.

Miért ,,keresleti” és nem ,,beruhazasi”’?

Osszkereslet szabalyozott, nyitott gazdasagban
D(Y)=Cy+C,(Y-T(Y))+I+G+(Ex-Im,-Im,(Y))
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A keynesi modell 1.
Miért ,,keresleti”” és nem ,,beruhazasi”’?

Osszkereslet szabalyozott, nyitott gazdasagban
D(Y)=A+C(Y-T(Y))+-Im(Y)
AA lehet AC, Al, AG, A(Ex-Imj)

AY = AA=1aA
1-c S

Kdsz6ndm a figyelmet!
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